

亲山近水 吸氧活肺

崇阳“一河两岸”成民众乐园

本报讯 特约记者沈忱报道:一河绕城过,两岸绿如画。周末傍晚,记者徒步5公里从崇阳四桥河堤至浪口大桥,只见沿河杨柳依依,宽阔刷黑的路面游人如织,健步者往来穿梭,一幅鸟语花香、人与自然和谐相处的山水田园风光,让人眼前一亮。

“以前这里是个臭水沟,河岸边全是垃圾,一到夏天,蚊蝇乱飞,村民苦不堪言。”已在河岸升起星级农庄的黄先生这样描绘曾经的隽水河沿岸。

如今,唱歌的,跳舞的,拉琴的,

练剑的,休闲的,健身的……漫步是景,清新怡人,好不热闹。

隽水河是崇阳的母亲河,碧水如带,生态丰富,素有“江南天府,山水画廊,世外桃源”之美誉。那么,山水画廊,诗眼在哪里?江南天府,名片是什么?

县委书记杨良锋说,城市发展不以牺牲环境为代价,要让城市园林与生态环境互补互促、相得益彰。

县长杭莺说,举全力、大手笔,就是要让崇阳最大的民生工程、德政工程,对得起历史和未来。

按照规划,“一河两岸”工程西起崇阳二桥,东至浪口大桥,全长9



新生入学军训

全省第四个国防教育月活动启动后,崇阳县深入开展以爱国主义为核心的国防教育活动,增强爱国拥军思想意识,强化爱国情怀,为实现中国梦、强军梦凝聚更大的力量。

县人武部派出19名官兵,对崇阳一中、崇阳职校等学校新生进行为期10天的军事训练,除军体拳、队列训练外,还增加了国防知识教育、紧急疏散、五公里拉练等内容。

图为县一中新生训练时的场景。

特约记者 徐功频
通讯员 刘志军 甘阳新 摄

“崇阳县残疾人创业风采”系列报道之十三

金勇:特色养殖奔富路

特约记者 汪国文 通讯员 陈迪新

崇阳县铜钟乡在下村的金勇,左眼失明,曾一度心灰意冷的他身残志坚,艰苦创业,以坚强与执着撑起一个幸福的家。日前,记者来到金勇家时,他正在自家的塘前给小龙虾喂食。

1985年,刚满16岁的金勇初中毕业后,在铜钟一企业上班,一次事故导致他左眼失明,右眼视力仅0.1。突如其来变故,让他一度灰心丧气,甚至想轻生。

此后,他贩卖过鳝鱼,当过小贩。多年的打拼,他发现养殖小龙虾的经济效益可观,经过权衡,他拿出了自己所有的积蓄,发展龙虾养殖。然而,初次创业并没有他想象中那么一帆风顺。2006年的一天晚上,突降暴雨,致使他养殖的六亩龙虾几乎全部跑光,损失惨重。

金勇回忆说,那天下暴雨时,自己刚好在高桥丈母娘家,由于雨太大,把田坝全部冲垮。

沉重的打击并没有将金勇击倒。在朋友的推荐下,他又发展起了牛蛙养殖。没有技术就自学,不断摸索。功夫不负有心人,经过几年的努力,金勇已经熟练地掌握了牛蛙的养殖方法,

取得了良好的经济效益。然而近两年,牛蛙市场价格不断下滑,金勇马上改变养殖方向,发展龙虾养殖。金庸说,目前这个龙虾价钱行情还稳得住。

金勇告诉记者,父亲年老多病,一双儿女正在读书,压在他身上的担子依然很重,但再苦再难,也要坚持下去,用自己的辛勤劳动让家人过得更幸福!

天城镇筑牢安全生产防线

本报讯 特约记者沈忱、通讯员王崇霞报道:连日来,崇阳县天城镇组建专项检查组,集中力量分别对辖区范围内的所有水陆交通、六家非煤矿山、龙门炮储存仓库、五里界液化站、渣场采石厂等行业的安全隐患再次进行了一次拉网式排查整治,坚决做到纵向到底,横向到边,不留死角盲区。

该镇坚持书记负总责、镇长亲自抓,分管领导具体抓,各部门配合抓,社会各界共同抓的安全生产格局。镇政府与各村、社区、各企业签订安全生产责任状,将安全生产责任落实到人头、落实到岗位,形成了一级抓一级、一级对一级负责的安全生产管理体系。

对排查中发现的安全隐患,该镇深化隐患排查治理体系,实现规

范化、常态化运行,实行逐一登记造册、制定整改措施,监督其迅速整改,对重大隐患实行挂牌督办、跟踪治理,建立完善安全生产隐患排查、登记、上报、整改、销号、统计、检查、考核等制度,建立安全生产长效机制。

排查组将排查情况向镇党委政府进行汇报,做到安全生产隐患及时发现、及时上报、妥善处理;镇党委成立安全生产排查整治督查组,对安全生产大排查、大整治工作进行跟踪了解、问效、督查,对排查整治工作不重视、整治措施落实不到位的严肃追究责任。

至目前,该镇通过悬挂标语横幅、发放宣传单等方式,广泛宣传安全生产的重要性。今年来共拉横幅10条,张贴标语500多张,制作宣传专栏5期,发放宣传册5000余份,使安全观念入脑入心,安全之弦时刻紧绷。

青山镇“五到位”强化安全生产

本报讯 通讯员许玉祥报道:崇阳县青山镇安委办组织消防、国土资源所、工商局等联合执法,对全镇2家非煤矿山、16家加油站和气站、5家重点安全生产监管企业以及水库船舶公司等20余家企业进行了一次安全隐患大排查,共排查安全隐患40余条,下发隐患整改通知书12份、提醒卡10张,并责令限期整改到位。

该镇以“严”字当头,始终坚守安全生产底线,做到机制到位,责任“无真空”。落实安全生产“双责三级”,实行安全生产直接责任、间接责任、分管责任制,从镇党委、驻村干部、村书记三层签订责任状,强化作业单位主体责任,实现企业监管责任无真空。

执行到位,企业“无遗漏”。镇党委组织专班对全镇非煤矿山、液化气站、加油站、烟花爆竹企业、重点安

全监管企业进行专项排查,严格落实危化品安全管理有关规定,对安全生产条件不达标的,坚决停产、停业、停用;村支部书记干部为属地安全隐患责任人,对属地企业和单位进行安全大检查。

排查到位,隐患“无死角”。组织消防专业人员、“两化”网络系统建设人员、安全生产资深人员、司法人员开展全覆盖安全生产大检查。

提醒到位,安全“无小事”。制定安全生产提醒卡,及时提醒企业注意安全生产防护措施,增强安全防护意识和防患标准。

整改到位,整顿“有期限”。开展隐患排查,坚持谁检查、谁签字、谁负责,全面建立检查记录和隐患台账;实行隐患整改倒逼制,督促其限期完成整改,做到不整改不销号。

教育扶贫
托起一个家的未来梦

8月26日,留守儿童甘甜坦露心迹:“尽管我们生在农村,各种条件简陋,但这些阻挡不了我们求学的梦想和对未来的希望……”

在白霓,文盲或半文盲占贫困人口总数9.9%。贫困人口文化水平低,成为制约贫困户脱贫的重要原因。

“十年树木,百年树人,育好一个人就是托起一个家!”镇政府决定将教育扶贫作为长远脱贫的突破口,投入

资金完善教学设施,兴建村文化广场,并开展“爱心护苗,筑梦未来”为主题的一系列助学活动。

5月6日,白霓镇开展党员干部“认领留守儿童微心愿”活动,每个党员干部率先垂范,主动和孩子沟通,摸清孩子渴求,并一一兑现承诺。

7月15日,余耕村“希望家园”暑期培训班开班,在温情监管的同时寓教于乐。56名留守儿童在志愿者带领下,唱歌、跳舞、写作业、做游戏,一幕幕温馨、感动的画面令人留恋。

8月1日,“一对一爱心护苗助学”活动仪式在武汉大学举行,爱心企业家、在崇阳挂职的省直机关干部不约而至,向贫困学子发放资助款,并捐赠电脑、桌椅等用品……

该镇将成立教育基金,出台“励志”助学金奖励方案,帮扶贫困家庭的子女完成大学、中学、小学的学业。全镇凡考取高职高专及本科院校的学生,均给与直接经济扶持。

通过教育扶贫,让“寒门出贵子”不再是梦,一个个家庭的希望也随之在延伸。

崇阳成立专班

积极申报浪口省级湿地公园

本报讯 特约记者徐功频、通讯员熊海良、毛圣明报道:日前,记者从崇阳县林业局获悉,该县成立专班积极申报浪口省级湿地公园建设项目。

据介绍,浪口省级湿地公园位于天城镇东北部,起于陆水河流域崇阳浪口大桥,与赤壁陆水水库相通,涉及天城镇河田、茅井、龙门铺、山下、洪下及白霓镇小港、浪口7个村。湿地公园规划范围总面积约1200公顷,含湿地面积700多公顷,湿地率达60%以上,其中林地面积400多公顷,其它面积20多公顷。

目前,项目申报专班配合省林业厅专家深入境内,仔细开展调查,作好项目评估编制工作,并将片区绿化、湿地保护、湿地恢复、基础设施建设四项作为主要建设内容。该项目建设期限从2015年至2024年共10年,项目计划投资1.8亿元。

据悉,这是该县继青山国家级湿地公园后的又一湿地公园,紧邻县城,境内竹林茂密,“洪下的竹”被誉为崇阳四大美景之一,更有壶头峡漂流、田野牧歌浪口三特温泉、燕子垭索道等旅游景点和游赏项目。

县地税局

深入企业大走访

本报讯 特约记者陶然、通讯员孙煌、周巨报道:“县地税局的干部亲自上门来了解投资经营中存在的问题和困难,现场听取意见及建议,并积极为我们谋思路、找对策,真是企业的贴心人!”日前,崇阳县中健医疗用品有限公司董事长汪定邦谈起该县地税局深入企业走访活动时,连连称赞。

据悉,为进一步推进履职尽责

督促检查,7月份以来,该局领导班子广泛走访纳税人,诚恳征求意见和建议。走访过程中,班子成员深入企业生产一线,仔细了解企业生产经营现状,邀请企业负责人填写《履职尽责督促检查征求意见表》,诚恳征求纳税人对地税机关在改进工作作风、优化纳税服务等方面的意见和建议。同时,为A级纳税人送去了信用证书。

通远集团

加强人才培养添活力

本报讯 特约记者锦阳 通讯员黄行军报道:公司要发展,必须有一批能独挡一面的复合型人才。近年来,湖北通远建设集团公司不断加强干部职工的业务培训学习,依靠聚集人才的智慧为公司发展添活力。

该公司采取引进、培训、培养等方式,全面提高员工队伍素质,

有计划、有重点地培养一批专业技术人才,努力造就一支技术过硬、能吃苦耐劳、能担当重任的施工队伍和能胜任多项工作的复合型人才队伍。

同时,该公司通过传、帮、带、讲等多种方式,培训各类施工人员,不断加强和壮大公司技术力量。



为做好秋季校园食品安全工作,严防食品安全事故发生,崇阳县食品药品监督管理局开展校园食品安全隐患排查,覆盖全县所有高校、中小学、幼儿园,确保学校食堂及周边食品安全。图为9月2日该局工作人员在县一中食堂检查。

特约记者 徐功频 通讯员 徐卫平 摄

补证公告

房屋所有权人黎逢旭声称,其坐落于天城镇沿河路306号,房屋证号为07989《房屋所有权证》,因不慎遗失,现向本局产权交易所申请补发。依据《城市房屋权属登记管理办法》,我局已受理补发申请,若有异议者请自本公告之日起2

个月以书面的形式向本局提出,否则期限届满该房屋所有权证作废,并按有关规定办理补发手续。

特此公告

崇阳县房地产管理局
2015年9月6日

遗失声明

崇阳县天城镇桃溪大道13号12号丁荪不慎遗失房产证,房屋证号:A11773,特此声明作废。

湖北亨大置业有限责任公司法人代表:曾习兵,注册资本:1000万元,地址:崇阳县天城镇代家井3号)不慎遗失企业开发资质证书副本壹份,证书编号:咸房开暂(2014)016号,特此声明作废。

沙坪镇上街李登辉不慎遗失土地使用证,土地使用证编号为:0222207,特此声明作废。沙坪镇上街李胜金不慎遗失土地使用证,土地使用证编号为:0222498,特此声明作废。崇阳县穗鑫茶叶开发公司刘雨文不慎遗失国有土地使用证,面积:玖拾平方米,证号:011397号,特此声明作废。

2015年9月6日

(上接第一版)